

神舟十三号航天员乘组 第二次出舱圆满成功

新华社消息 据中国载人航天工程办公室消息,12月27日0时55分,经过约6小时,神舟十三号航天员乘组圆满完成第二次出舱全部既定任务,航天员翟志刚、航天员叶光富安全返回天和核心舱,出舱活动取得圆满成功。

此次是空间站阶段中国航天员第4次出舱。舱外活动期间,先后完成了全景相机C抬升、舱外作业点脚限位器安装及相关工效验证、携物转移验证等任务,同时,进一步验证了核心舱气闸舱、舱外服、机械臂的功能性能,进一步考核了出舱活动相关技术、舱内外航天员协同以及天地协同能力,为后续出舱活动进一步积累了经验。

后续,神舟十三号航天员乘组将投入下一阶段在轨工作任务,以“感觉良好”状态迎接新年到来,这也将是中国人首次在太空跨年。

(王逸涛 郭中正)



12月26日在北京航天飞行控制中心拍摄的神舟十三号航天员叶光富出舱画面。 摄影/新华社记者 郭中正



12月26日在北京航天飞行控制中心拍摄的神舟十三号航天员翟志刚出舱画面。

摄影/新华社记者 郭中正

10元机选显神威 内蒙古彩友豪揽双色球942万大奖

12月22日晚,双色球游戏进行第2021146期开奖,这是今年双色球12亿大派奖活动的第16期派奖。当期全国开出6注一等奖,花落6地,单注奖金为942多万元,其中,一等奖特别奖2注。

我区彩友好运爆棚,岁末精彩延续,继双色球第2021140期后再次夺金。大奖出自乌海市恩河景苑南门第15030205号福彩销售站。据检索,中奖票是一张投注额为10元的机选单式5注彩票,其中一注号码幸运斩获当期一等奖1注,奖金942多万元。



再次恭喜中奖彩友以及幸运的出奖销售站点,至此我区彩友在2021年已经揽获43注双色球一等奖,相信在接下来的双色球旅程中,我区彩友定能承接好运,收获更多精彩好礼!

双色球12亿大派奖活动目前还在全国火热进行中,机不可失,错过还要等一年哦!还等什么?福彩销售站20元双色球走起!

在此真诚提醒广大彩友,购彩需量力而行,理性投注。在您购买彩票后,请妥善保管并及时查询中奖信息。如果中奖,请您在当期游戏开奖之日起60个自然日内兑奖。



12月26日在北京航天飞行控制中心拍摄的神舟十三号航天员王亚平在核心舱内工作场景。

摄影/新华社记者 郭中正

全国铁路明年1月10日起实施新运行图

《北京晚报》消息 记者从国铁集团获悉,2022年1月10日零时起,全国铁路将实施新的列车运行图,增开旅客列车96对,增开货物列车65对。调图后,全国铁路客货列车开行总量分别达到5231对、10606对,列车开行结构不断优化,客货运输能力进一步提升。新图旅客列车车票今起陆续发售。

国铁集团运输部负责人介绍,此次调图充分运用中老铁路等新线资源,进一步提升区域运输能力。其中,中老铁路昆明至磨憨段开行动车组列车达到28对、货物列车12对,京港高铁赣深段开行动车组列车达到100对,京港高铁安九段开行动车组列车

达到24对,张吉怀高铁开行动车组列车达到28对,牡佳高铁开行动车组列车达到18对,杭台高铁开行动车组列车达到35对,日兰高铁曲庄段开行动车组列车达到23对。调图后,云南、江西、安徽、湖南、黑龙江、浙江、山东等地区运输能力进一步提升。

调图后,铁路方面将充分运用京港高铁新通道,拉近中东部地区与广深地区时空距离。利用安九、赣深高铁开通后基本形成的京港高铁南段新通道,采取增开列车、既有列车延长区段等措施,增加中东部地区南昌、合肥、南京、上海等城市至广深地区动车组列车48对,进一步提升中东部地

区至广深地区的高铁运输能力,有效拉近两地时空距离。

此次调图,运用新增动力集中动车组25组,其中在北京至哈尔滨、唐山至曹妃甸、青岛至盐城、邯郸至济南、包头至兰州、呼和浩特至鄂尔多斯、西安至安康、达州至成都、兴国至泉州、广通至昆明等14条既有普速线路上,增开动车组列车35对。此外,统筹普速线路列车开行结构,有效增加货物运输能力。调图后,京沪、兰新、襄渝、陇海等线增开货车19对。浩吉线在保持开行60对图定货物列车的基础上,首次开行万吨重载列车2对。

(孙宏阳)



关注内蒙古福彩官方微信公众号
获取更多精彩资讯



福彩网址: www.nmlottery.com.cn

咨询电话: 0471-5182871